
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Instrukcja montażu

Andrzej 2017-07-10

Zaprojektowany przez Sprawdzony przez Zatwierdzony przez Data

1 / 1 
Wydanie Arkusz

Data

Kia Sorento (5 drzwi)
Rok prod: 11.2012-12.2014

Zestaw śrubowy:
Śruby:
M12x120-8.8         - 4 szt.
M12x70-8.8           - 2 szt.
M12x35-8.8           - 6 szt.
M10x1,25x35-8.8   - 4 szt.
Podkładki:

n13              - 12 szt.

n13xn35       - 4 szt.

n10,5xn30    - 4 szt.
Podkładki sprężyste:

n12,2   - 12 szt.

n10,2   - 4 szt.
Nakrętki:
M12-8   - 12 szt.

A

BD

E

Instrukcja montażu:
1. Zdjąć światła tylne.
2. Zdemontować zderzak i koło zapasowe.
3. Przykręcić ramiona haka A, B do wewnętrznej strony podłużnic
    śrubami M12x120 (podkładki powiększone, podkładki,
    podkładki sprężyste , nakrętki).
4. Przykręcić kątowniki E, F do spodu podłużnic śrubami M10x1,25x35 
   (podkładki powiększone, podkładki sprężyste) i do ramon A, B śrubami M12x35
   (podkładki, podkładki sprężyste, nakrętki).
5. Przykręcić belkę główną D do ramin A, B śrubami M12x35
   (podkładki, podkładki sprężyste, nakrętki) .
6. Przykręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
7. Przyciąć zderzak na łapki kuli i zamontować do samochodu.
8. Przykręcić kulę oraz blachę gniazdka elektrycznego śrubami M12x70,
    (podkładki, podkadki sprężynujące, nakrętki). Momenty 
    przykręcenia wg tabeli.
9. Podłączyć instalację elektryczną wg instrukcji.

M12x120

M12x120

M10x1,25x35

M12x35

M12x70

M10x1,25x35

M12x35

F

Momenty dokręcenia nakrętek i śrub (8.8)
  Torque settings for nuts and bolts (8.8)
M8 - 25 Nm;   M10 - 55 Nm;   M12 - 85 Nm


